

*Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых и ребят!*

В этом году, несмотря на сложную эпидемиологическую ситуацию, педагоги дошкольного учреждения МБДОУ «Детский сад №153» порадовали дошкольников яркими событиями.

В течение недели, в музыкальном зале, проходили «Осенние праздники». Дети рассказывали стихотворения, пели песни, исполняли танцы, играли в игры, рассказывали об изменениях, происходящих в природе: какие птицы улетают на юг, а какие остаются зимовать, как лесные обитатели встречают осень и готовятся к зиме.

С большой радостью ребята перевоплощались в различных персонажей. Яркой гостьей праздника во всех группах была, конечно, же Осень! Яркая и веселая она водила с ребятами хороводы, играла, загадывала загадки, пела песни и танцевала.

Самым ярким и запоминающимся эпизодом праздника стал сюрпризный момент – корзина с наливными яблоками для всех ребят – подарок Осени!

Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы.